| vl Powtdrka przed klasowka nr 3 - utamki (kl. 6) - WA e
zestaw Sredniotrudny
GRUPA

IMIE | NAZWISKO:

KLASA:

A

1. Zaznacz poprawng odpowiedz.
Samochod dostawczy przejezdza Srednio 36 km w ciggu godziny. lle kilometréw pokona w tym
tempie w czasie 1 godz. 30 min?

A 36

2. Na planie ponizej przedstawiono kompleks boisk. Plan jest wykonany w skali 1 : 800.

Jakg czes$¢ powierzchni kompleksu boisk stanowi powierzchnia boiska do koszykowki?

| | B. 44

| ] c. 54

1 adm

Boisko do siatkowki

Boisko do pitkinoznej

Boisko-do
koszykowki

Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

3. Cennik biletéw na projekcje filmu o Harrym Potterze

| | D. 60

Przed 17.00 0O 17.00 i pdzniej
2D 3D 2D 3D
Normalny | 21,5zt | 25,5z | 24,5zt | 28,5 zt
Ulgowy | 19,52zt |22,0zt| 2252t | 25z

O ile drozszy jest bilet ulgowy na film 3D od biletu ulgowego na film 2D, jesli filmy wy$wietlane sg

o tej samej porze?

Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.
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4. Drewniana listewka o dtugosci 3% m szescioma cieciami zostata podzielona na réwne czesci.

Wyraz w postaci rozwiniecia dziesietnego dtugo$¢ jednego takiego kawatka.
Zapisz rozwigzanie.

5. Dane sg dwa wyrazenia arytmetyczne.
I. (10,32)2

2 4 3 )

n.(104—10-+ mo)

Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
Pomiedzy wyrazeniami | i Il zachodzi zalezno$¢

A 1>
LB 1=l
L Jcoi<l

6. Oblicz sume szeécianu liczby % i kwadratu liczby 6,5.
Zapisz rozwigzanie.

7. W miejsce litery a podstaw najmniejsza liczbe naturalna, tak aby spetniony byt warunek:
1++=13
Zapisz rozwigzanie.

8. Pokaz w kinie rozpoczat sie 0 17.15, a zakoriczyt sie 0 19.55. Najpierw zostaty wy$wietlone
reklamy, a nastepnie film Harry Potter i Kamien Filozoficzny, kt6ry trwat 2 godz. 32 min. Jakg
czes$é czasu pokazu stanowit czas wyswietlania reklam? OdpowiedzZ zapisz w postaci utamka
zwyktego nieskracalnego.

Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

9. Oblicz warto$é podanego wyrazenia.
5 2

7 5

10.Zaznacz poprawne dokoriczenie zdania.
Pani Ola kupita na firanki 8 m materiatu po 25,50 zt za metr. Za materiat zaptacita

D A. mniej niz 200 zt.
|| B. wigcej niz 200 zt, ale mniej niz 210 zt.
|| C. wiecej niz 210 zt, ale mniej niz 250 zt.
|| D. wigcej niz 250 zt.

11.0blicz warto$¢ wyrazenia arytmetycznego.
2,5-13
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12. Zamien podany utamek niewtasciwy na liczbe mieszana.
Wpisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.

13. Polscy sportowcy zdobyli sze$é medali. Diagram przedstawia utamkowy podziat tych medali.

1 1 medale ztote
- [ medale srebrne

1
6 2
[ medale bragzowe

Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
Polscy sportowcy zdobyli

D A. 2 razy wiecej medali srebrnych niz ziotych.
D B. najwiecej medali ztotych.
D C. 3 razy wiecej medali srebrnych niz ztotych.

| | D. 2 medale srebme i 2 medale zlote.

14.Zaznacz wszystkie poprawne odpowiedzi.
Ktora z podanych liczb lezy na osi liczbowej w odlegtoéci 0,2 od liczby 1,17

A 09 | | B. 1,08 | ]co1,12 | |D. 13

15. W czasie wycieczki mama kupita 4 paczki po 1 zt 33 gr kazdy i 4 soczki po 2 zt 45 groszy kazdy.
Za zakupy zaptacita banknotem stuztotowym. lle reszty otrzymata? Wynik podaj w postaci
utamka dziesietnego.

Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

16.Oblicz warto$¢ wyrazenia arytmetycznego.
6,3:0,7+3,5-0,8

17.0bwdd prostokatnej podtogi jest réwny 14% m. Jeden bok tej podfogi jest o % m diuzszy od
drugiego boku. Oblicz ile metréw diugo$ci majg boki tej podtogi. Wyniki podaj w postaci utamkdéw
dziesietnych.
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

18. Zaznacz poprawng odpowiedz.
W ktérej grupie wszystkie trzy utamki sg nieskracalne?

ass e g Lo ges Lo

w|=
N
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19. Ocen prawdziwo$¢ kazdego zdania.
Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F, jesli jest fatszywe.

A. Przyblizenie dziesietne liczby 48,78 z doktadnos$cig do czesci dziesigtych
jest rowne 48,7.

B. Przyblizenie dziesietne liczby 35, 9677 z doktadnoscig do czesci
tysiecznych jest réwne 35,968.

20. Zaznacz poprawna odpowiedz.
lle co najmniej 0s6b powinien liczy¢ oddziat wojska, by mozna byto wyznaczyé % oddziatu do

cwiczenia musztry, % do nauki udzielania pierwszej pomocy i % do trenowania na strzelnicy?

A 30 | | B. 60 | ]c. 90 | | D. 120

21. .
Cennik

Nazwa farby | Wielko$¢ opakowania | Cena

Kolorex pojemnik 2,5 litra 48,80 zt
Kolorex pojemnik 5 litrow 85,00 zt
Blysk pojemnik 3 litry 63,30zt

Kolorowy dom pojemnik 2,5 litra 58,50zt

Zaznacz poprawng odpowiedz.
lle kosztuje 5 litréw farby Kolorowy dom?

A 116z

| B. 116,50 zt

] c 17z

| | D. 117,50 zt

22. Oblicz wartoéci ponizszych wyrazen arytmetycznych. Wpisz w luki odpowiedzi wybrane spoérod
AiBoraz sposérod C i D.

(7,14+537):03=__ A 2504 B.4L7
1. _ 1 3
2l:34+6=_ c.l D.632
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23. Samochéd porusza sie ze statg predkoscia 60 kTm, a rowerzysta ze statg predkoscia 12 kTm.
Ocen prawdziwosé kazdego zdania.
Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F, jesli jest fatszywe.

A. W czasie 3 godzin samochod przejedzie 180 km, a rowerzysta 42 km. P F
B. W czasie 30 minut samochéd pokona 5 razy dtuzszg trase niz rowerzysta. p F

C. Na przejechanie 18 km rowerzysta potrzebuje 5 razy wiecej czasu niz P E
samochdd.

24.Zamaluj % prostokata.

25. Skrzynka z jabtkami wazy 22,3 kg, a pusta skrzynka 1,75 kg. O ile kilograméw wiecej wazg jabtka
od skrzynki?

Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

26.Do kazdego z podanych utamkéw zwyktych dobierz réwny mu utamek dziesietny.
Zapisz odpowiednig litere przy kazdym numerze utamka zwyktego.

L % A. 0,3
L B. 1,25
i Sé C.0,125
1 D. 0,75
IV. 5 E.0,2
- Il — I — IV —

27 .Marta i Ania kupity w sklepie jabtka. Owoce Marty wazyty 1 % kg, a te kupione przez Anie wazyty

1 kg i 80 dag. Ktéra dziewczyna miata Izejsze zakupy i o ile kilogramow Izejsze?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

28. Oblicz.
Whpisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.

(3) -

0,5%=
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29. Uporzadkuj podane liczby od najwigkszej do najmniejsze;j.
1.3.5.3

589’4
Zapisz rozwigzanie.

30. Telewizor kosztuje 1 500 zt. Kupujacy przy odbiorze telewizora zaptacit 300 zt, a pozostatg kwote
roztozono mu na 15 rat bez dodatkowych kosztéw.
Zaznacz poprawng odpowiedz.
Jaka czesé ceny telewizora stanowi kwota roztozona na raty?

A : (|83 ]c i o

S
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